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Anzal der Antworten
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Ich hatte keine Fragen

Nehmen sich die Ärztinnen und Ärzte ausreichend Zeit für Ihre Fragen und 
werden diese verständlich beantwortet?
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Haben Sie Vertrauen in die Ärztinnen und Ärzte?
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Wie würden Sie insgesamt die Freundlichkeit der Ärztinnen und Ärzte Ihnen 
gegenüber beurteilen?
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Sind die Ärztinnen und Ärzte da, wenn Sie sie brauchen?
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Wurden Ihnen die Behandlungen und Untersuchungen verständlich erklärt?
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Wurden Ihnen die Ergebnisse von Untersuchungen verständlich erklärt?
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Nehmen sich die Pflegekräfte ausreichend Zeit für Ihre Fragen und werden 
diese verständlich beantwortet?
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Haben Sie Vertrauen in die Pflegekräfte?
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Wie würden Sie insgesamt die Freundlichkeit der Pflegekräfte Ihnen 
gegenüber beurteilen?
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Sind die Pflegekräfte da, wenn Sie sie brauchen?
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Wird Rücksicht auf Ihre Privat- und Intimsphäre genommen?
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Ich bin mir nicht sicher

Nein

Würden Sie unser/dieses Krankenhaus weiterempfehlen?


